FAR TR LU D¢ 02 NI'IVJ 1D

,,2' iy, F &
Fory) \CJ/ <\ DCQN ey 572 PR L. 7/)\,__,72
D ’ TP*
( (‘u,g)
X%
F e f?&g D/f?/)'e ey PP <:)'J’AJ¢K)DD'? F
) ’ .:D 54 e
2 U dRe 2188 ()wva?):: N) ’ e
2= F(q'&"-a;i(.;k)‘(m_w i) la.u @_L) ®
‘y? N F(>L/_\5) - %/IO) "‘gé;é;L;,u &‘Q) -%FL,L) (g-.b) . O
\ : § V(e + (4-b¥) o
a
N  (eb)a o F &)
(;:Z ) R (,{‘E;:?f)) =0 @ [)r) )YQN;) 208y ace u‘)fC”‘EN
2 -fub) —~]

,’)JIN 2) C)w
e YN

B ... T e e R et I -t Y

0 K> e-() J12A Do NI ARV F

£
aef = 9{_@ - &, Q&IL) + €, 6(&1L) ¢: y;:(;p‘/fgj
1 % S S S
o 2 Fl. = f6b @O+ fhb) snb

Fobe 4o S e
e JUdA YDA @ fe DAAOA

irefil= /(&S (G

WD aFION
= JI0Fll s £(OF, ) (M ep-e )

(vl (o), & [ e wo
N (pawvy) ) -Tf | e %2
0 (/ p‘wﬁd///'a>) U Le wo

Apsf udoond DA



F Gy j\;t’gj,wa e

NN eI

Z =

>3 o+ S?‘ =
B3 J'?li\ Oy s e

N~ 7(?-0‘\51 = WA"}

NRIPA iz on yioe
£ b %7?} fe ?m G byt =2V(x%y%

2 N

?(3‘19>: X%-ﬁl

of
. o =
y; (= 2% P
- Q«‘b of
=2y

, (12) WA

G

yfoNG e I

RN EVEN
Wtz 1,0

(39 -0 PIN iy (c= 2 (4) Wipa
((3) -4 bapw

gt = % —e—C < fF = 2o -
<~ 7243
s3ox-C | de P ro o
==
o

b)) =a®- = 960 =3xd - , 970 = fx
g = %5 x=4% <O (970D)

ey=(t& 0)
N Cs uy IS

gbo=-%gy, e 1N3 > N (370D
R gleb MAX femin
?(g_)::«wux F@,&) oy .o)4 'Cfbﬁzge DINDIN Daa £.0D — TR % DI
AED ‘J?—) - CTR“ e
(mind (PINU'N
- Jlowal  mpcAimin
@4 0t U WA W BRIC NI OIN'GIN Dsg
U ds1 ued e (i
F:U—TR & pivow g
(prve i)
. staticnary  point v
Ve %La{;@ Pl 2u3CE IRy Mop Dsa F: D mﬁ—w’»‘%ﬂ? X

=%

o

(lscend ey Wy,



FiDep, —= MR oy

D3a -A N a%ss; #

nzle Wy o &=

a Je /O)N’)CO\,(L J\?J}'U a *%
IQIN'QPN)
(Wi;m NNy e

el =0 cenw. (3o ¥ [#0)-e eiden MY DD
Clgea

EEL)

(3%.\{ gL ARey ;;Z;th F(a+ke/’:.*)~ Fla) > /::3

Oches pc Flarhed »F6) ) &= [loshesy- Ao
~E<h<0 pr Fla+he) < Had "'“ZR—""'>O /IC?Ikzas’Of:w/; §28 &=

o Aoy kW oa &

JVENSIR
ag)=Jiots) Flagp = >y ®

I
!
F(':&ﬂ):Xﬁ ®@ !
!
QANIN S (0,0) ; RINYN (v, 0)
I
{
i
]

;a;mCo\u » td (00

F e S Flooy =0 )
(>\.y g?, NINR) Nf_\\

noralo Mo (oo

(0.0 2 vy ek g K wslo Wie, o)

[
!
i
t
i
{
ROV S VI 2
!

: &
(‘:u@y e E; Ple }UJN”)fGPIL )\?(?) (o) 2 F :DCTE_"L —s TR O8N

(Fx X0 P I \OMD DIRD oo, by, by
P by < F,:; pie oNCope IRIY il (@b ,b) fe A0 D .
elab)=§(a,b= O »

(33Co P @B D

F{M'L,i;{-{e) = F(G,L)‘f'LFx(G,L)LH- @(ct,é)_‘i &= ]J?hf) 3}05 Tagl&r BiAle)) I D)

df =0
+ 7 (Fu K by bl + fyy ) /mgh,ugm ,
T d'F (a+fh beff = R, (O<g<)

Lﬂg\'aﬁj‘ DIz LA

. = ¢
Ab= Flaeh btk = £ ( R0+ 2 oy anBsinG + fyy 5“7(9)/ <~ {f /)u;é@

8 = A5
Flo b laegh, begl) £

Fax o4 2t 4 by =0 Ml d e N ee fe &= /:M@g:»éj
(F e O 62 1dd 1 [uxof 6+ by OO +yh® fo o &
O= Knco3B-+ 2 wBsin0 eyt -{ © JoD iy &= g‘x@jg
NN oNe 14 < {@ A wvde glane D b6 nuhe 2

32“ 62' A nnn

[ A 23




=

B ((ap) MAOD ol f B

sorsto iy & o G Con de wv oni amoip

oP O<E M yam

" 2
Ry > Fay ?3 b By > Fag
& ,
Beleb) pa0d  fuhyly GH A

J& RIN'O  w§
Q’n o © *2.‘;3 c&@sb\ O+ @_\jSI\"\‘B @

Tayloc U »Hpou U
WD gcx * O
F(a+ffo>‘9/ b+psin 0)~ Flab) de [N'e \U M3

= *;—1 (Foncesr0+26y MDGS\\\S-F@:,SN@))

(:::;»OX&M‘AM fx Qe N

e
(O<ged  (p<E) g bl Ot N0 A

gm(ﬁ;‘)) (f?, [N'Q fd)) Je. }N'O = AC>Z- D_N(_S.
\U, K—g Ax"-#TBxa-q—Cﬂ’L
bbb O pre PO ' (ab) (00 = Gyu) A dn
o (G670 pre puN p k) A v o wa Gl
A=heab) NOJ t
A< & {&&w,m Mo Rahy < by
C= Ry (a,b ©
p:LoRTI—=R M N3V kD plO¥=Acwd®+2BoOsnd+ (0 EX{ AN
® =V (3A-CHB) ~ R+ o] xa>0 , [~a,a] VNS RY ° e'/\ o
B =V (- CRE) + & () O<8 2 minkd e fron L/ R/
(136 Ao rd) ple) = -9 eiz) Lo 6,6 P I;S
p(B) = 8

’o,w 1

P (6026, +264 @050, +RyOn0) |inyiens, Leppins)

G- A1, [hy =B, Ry —C[ < %R ~¢p2 s P& F""f‘; by
Be@b) > Guwpy 650 7

| (o co526+ 2y cnBs O+ Ly 3 6) — pl9))] —

< [bx-Al 050 + [hy~B] |2000m8] + 1Gy—~C| s+

< B oL+ % 1 4+ % -] 8@
Bellarb?) 2048 , [o2M50 %o

o plo)=-§

50 + 2y B s® + g 0, <0, Bele,bd 5 by (58 %— =6,

\,F(“‘V"-Dgu b‘f'p.“\ﬁso) - C(ﬁlb) < O P £>P 5)6 ‘::éj':'
Wylor

It il . peE

N

%

O

rxnw.\z G+ 2&3 WHO NS, ¢ %ﬁg}“’-@Z> O, 3:(@.@) 3 (NIB) Y g 6=6,

Flatpes €, bipsn ) ~Lla,b) >0 > p Iy g OB
Twylu‘
(Gowces®n 4 2y cootasn B +hyy PO, o



¢4]

L—‘ p(x,g):x‘*+g“~’2>c’+4w_g~’2_gz [ N2)R

Cum 1250 { [, = ot 44y
&

Q5:4 @:4—33+43C_-—4'3
Ry = 2¢-4
x3=>c-3=-—_33 <= FA=§=O T— J\’J.Hgéo ,'R‘PJ
x=-y &
B3 =2 &
>x= 0,2/ &
(00>, VZ,~vD,  »on3(o DRiw wie

(‘JZ'/JZ‘)
Q)L[bs = Ql; = Qb( = @3 =-—-4-, éﬁ=4— . (0,0)

Gww yerp PS]
}Q’N')COP[( j\‘}),\) 1 Rk
Foeyd = (—?x‘-(-‘l—ug-Zal) + [ y*)
= -2 &x-yY + (x¥ey*)

de 302 ac 4 9304 ( X$ey¥)
~2Gey) oo gioaf bt xmy pioa
t=-
o PINHCOMe SRIM fed (0D - e
€ e
T Fle,g) =2¢¥=0
RIN'OW NN Fle,0) = €%-2€'<0O (Eg<l)
(00) A
(w $A )

p’)L‘)L@B > Qt; < F;x:-&s =20 @54:(1\121 'ﬁﬁ:\
Frle pvon o3y p Gz zda) o8




¢h -
D poin G Nel max f e 13N LNEIR

Eeb oLE
D=y | @+y* <} 20Je2,
Flo,y) = octe Y4 -2 day —2_(114’ |

~p.,\,,.Pf»E“ﬁ‘:f‘‘C(’—‘> IDJ.CD CpINID PINS & 939 N3VID £ oW

h\\\,\ p(éi) , "j
2y o 10 Danx DIk

Faoy ~ma >, fGu)= min Fho

26b

(0,0), (77~ ez) [P F ferisCo amip < 64 7

R4 y=9 PW')CO}\E @d ¢ (0,0
= W pwn ¢ (V20D

.:-—8) LMJ\N PJN‘J‘N : ("\f?,\fi)

(9,0)
(V1,~7) D soa [l D> n DX, Ik j ex, K
° J J
,)\) >£3 - ) ’i\) ;;
.zt M2 Co
N3 N
DIRININ I Za DRAMIN e
£ I
Y ¢
X = (VT 4T) e (-FTNT) X
=~

— — o — e ot —— t—— — m— — o—— — a—— v— S mm— e ame e e e e e e e e e e

D by e f'm AN Pmor Pz

D=4 bty | sQryt= q} {ase
={ Gun®, ZMO) | 00T}
FRe3 9,250 6) = R)cosO + 8lsin'G — |80t = e Banb— (KO

= 81 (058 st OF — 620530 D ~1R (o G- BY+26enB3n &
= 8- 2 N 208 + |Rsin2B

~~3 (520 -46in20)+63 = - Bl (sin26 - %)2+ ¢s
siv\’ZSf-,% Pl PR 65 JedD max £ }35

Sn20= - >e0 S| =-%465= ~?5‘_(_,_;"-.)‘_‘.55 Jei) "gj‘\:\p Pzl

min £ = -8 max £ =65 _ :/33

@'JZ) :@) -A ~7 &'&_a




fo oNoCoNe N e 1N RN2IR

2= A4Y+ dsinx . siny (e
u=xgetlo-x-2y~22) (a>0) @
(2% & ~SW\3 = ~Jy Zn =0 D Pa= |+ b cosx Sthﬂ (k'
§h>\-c05ﬂ ~~Y il g = |+ 45fnx'6053
W
fan> =tan y
&
A= Yy+nT  => Sint= 28Iy = Sinocsx= (Y (4)
/
(heZ) -1) = S = e %
= 2x. = W +(n+DT+ ZmTl
= 2= Ty Dtlidm gr

= ~435in xS — 4, 211
Bon = Sy Ty ] mea - heiie = T B

+4-_q-,ergz R4 n
By = dapxcny By =) X = Liggey, wsn
) "4&&1.77_ 'ZV’JL n
RINNOM 2,02y, >2ay 5 n &  SiRTR <ot
NN')(GI\M w — 1L>L?35< 2:.; 15 ¢ n
li,(’,ez 200 ( 2T kT, ??7?7,,[,7,‘) :MIBA }ﬂ NIND Col\rc DRI /38
2)5 ppue
15 e st
a=2§+‘?_9+§2 e 3?’(; nsuyz (O = ay*2-2xyte3- 2132 (244 Za) (A
A= X3Y+532 e ap=Uh = Zans® 222Ut Cx a2
G= X+2y+42 [k ap3=0 U = Zxyz®-2x'y2>- Exife —éxgz"
{i’ Lh = 37(921_3;6 3’12'1__ é;t5'$21— I?za’l 2’5
x=y=2=% (g *xy2=0 Ut = =24123 | Uny = Zoy2> - Yxy2s- 6y'2>- 6yz*
=94 =0 Uxr = 304127~ Gaute?~ 632"~ /2,223

Uyy = 249(23— 29@-—9'5__ ‘2,‘31}_ G2
> .2 az - ¢/ 2 2 ki [}
(_;Q) ) _3 _ ) e = 6a2Y2 —69(.33 -;g,gz? —243‘323

2 - -2 Uha = 6872~ Gotifta - [2x 2 ~ B6aya? s
(N Usgy Ux 7 ~ - -

b8 wr) 2o, 230, 27 W A
Up Up U ' 2 -6 -J2 NIAN
u de Hessian w{ile

(0= Ubed+ dy+ 2 d%y +-- =>> POINON »

Pada )
O DL




